
FREGUESIA DE MOITA
Ata número vinte e oito

MANDATO 2021-2025

Ao terceiro dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade mandar efetuar uma placa alusiva á requalificação do Parque
de Merendas
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de peixes para colocação no tanque existente
no Parque de Merendas, em substituição dos que existiam
- Pontos três - Foi provado por unanimidade a aceitação do orçamento para aquisição de um marco
identificativo do "Largo do Poço do Povo ll"
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aceitação do orçamento para aquisição de dez
limitadores em pedra calcária
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade aceitar a atuação da Filarmonica Amieirinhense, pelo custo
de oferta de um lanche, no final da atuação dos mesmos.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade isentar os bombeiros da freguesia, de taxas referente a

requerimentos, atestados e cedidões.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a proposta de preços para as Quantidades de Trabalhos
adicionais ao Contrato de Requalificação de Pavimento Betuminoso na freguesia de Moita, Marinha
Grande - Ajuste Direto - Regime Geral por Empreitada
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade o orçamento de Electro Franco número 25.26.07.2022 para
efetuar serviços de reparação e manutenção no sistema elétrico exterior do Edifício Sede da Junta de
Freguesia
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade efetuar uma reunião com a Coordenação da Proteção Civil
Concelhia durante o dia doze de Agosto, incluindo o almoço aos participantes.
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: António Cardosa Falé, atestado de
residência; Gabriela Ramos Pedreira Tavares, atestado de residência, Maria do Carmo de Oliveira Gomes,
declaração de localização de predio urbano.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e trinta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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